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. Ve tfidé je 80% procent chlapcti a 20% divek. Dlouhé vlasy méa 10% chlapcti a 70% divek. Nahodné
vybrana osoba ma dlouhé vlasy. Jaka je pravdépodobnost, ze je to divka?

. 7 20 chlapct a 15 divek vytvaiime ndhodné druzstva s 8 ¢leny. Jaka je pravdépodobnost, ze druzstvo
bude mit pravé k chlapca?

. Néhodné veli¢ina nabjva hodnoty k, k = 1,2,..., s pravdépodobnosti, kterd je timérna 37%. Urcete
stfedni hodnotu takové ndhodné veliciny.

. Jaka je pravdépodobnost, Ze pii 10 000 hodech symetrickou minci padne rub ve vice nez 4 900 pripadech?
Pouzijte centralni limitni vétu.



